



В Новосибирской области кадеты профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации приняли торжественную клятву перед старшими товарищами



7 ноября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области состоялась церемония торжественной клятвы кадетами 10 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения кадетская школа-интернат Сибирского кадетского корпуса Следственного комитета РФ.

В торжественном мероприятии также приняли участие руководитель регионального следственного управления Лелеко А.С., руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Александров А.А., руководитель 5-го следственного управления с дислокацией в г. Новосибирск ГСУ СК РФ Хвостов А.М. и руководители Сибирского кадетского корпуса.

В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали ветераны следственных органов, заместитель директора Новосибирского юридического института филиала Национального исследовательского Томского государственного университета, члены общественного совета



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

следственного управления.

Ученики Сибирского кадетского корпуса в торжественной обстановки приняли клятву кадета, им вручены памятные подарки, и до них доведены сведения о порядке поступления в высшие учебные заведения, после чего проведена лекция сотрудником музея города Новосибирска на тему «День воинской славы России – 76 годовщина военного парада на Красной площади в городе Москве 7 ноября 1941 года».

Изображения



08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177724>